
з K*гаю міжнародні* капіталістів і doux китайських що ті А. Хвиля, зUKRAINIAN LABOR NEWS м я дов-
: розкріпачення китайських працюючих мас, від- гнй час вів уперту бороть

бу на літературному фронті. 
Далі робітників і селям дурити не можна було, бо еони по- 1 справді має рацію так розці-

______ чади власними силами й засобами здійснювати ці кличі. От нюватн мій твір і має рацію
•4.00 ! тоді то молода китайська буржуазія показала працюючим свої звязувати його зі статтею 
—— справжні заміри й свої зуби. Навіть не свої, але підставні — 'Україна чи Малоросія"

Основна установка “Вальд-

гтичиоі ІдееаьегВ. Агітуючи* — До собору? Хочеш мене 
партію стати в боротьбі двох розвеселити й кличеш богу 
культур на боці ку льтури упре- литися? 
інської, я тим самим втягував — ПолупеГ хто тобі каже бо- 
партію по суті в невигідну Й гу молотися?... 
ганебну “сдєлку" з українським — Чого-ж до собору? 
націоналізмом. Таким чином.

наймитів,
даних землі селянам, ж фабрик робітникам.

мовіFi

Crr» •>

yea»
Мой, бра!... Та ти в ніяко- 

цілком правильно поставивши | ну театрі не побачиш таких 
питання

: S1 т показала зуби ніжнароднього капіталу, якому .не; робить ріжни- 
ці з ким він має накладати — з Чан Цо-Ліном, чи з Чан Кан-ЧЦі, шнепів мус їла так виглядати: 
аби тільки визискувати працюючих. автор показує в своєму романі :

Міжнародні капіталісти дали молодій китайській буржуазії 11 що пл>"ганики Чіарамазовм
навіть “з другорядною ідеєю” 
неминуче попадаю» в лабети 
буржуазії; 2) що бдяек і мі
шура українського націоналіз
му є все-таки бляск і мішчра 
відмираючої класи, і навіть то
ді, коли цей бляск взяти, так

про необхідність по- "фони”, як в наїцрму соборі! 
шнрення матеріальних і мо- _ Та бре!.„ 
ральних рамців дія розмаху — Анестн гад! Лук гір! На 
молодої української культури,;читай! Н
я, звичайно, проти свого ба
жання, опинився в ролі руно- ; й почав я читати... Перечитав, 
ра українського націоналізму.
Дальші мої політичні помилки,

#УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
зброю, поліцію, військо дія поборювання визвольного руху ки
тайських робітників і селян. Але повставші маси революційно
го Китаю не складуть зброї. Про це говорить згадана вище 
сесія тихоокеанського трейд-юнійного секретаріату, яка кличе 
міжнародне робітництво допомогти визвольній боротьбі китай- 

$4.00 ських трудових мас. І коли-б європейський та американський
----------  пролетаріат відтяв кігті своїх капіталістів від Китаю, то працю-

ючі масм'^итаю одним мужнім ударом розчавили-б свою 0" мовити’ об активно й дати 
власну буржуазію Х Й0,ГУ Р°3™Р«'тись “до одна-

зу ; Л) що наша партія така 
сильна й має такі міцні коріння 
в масах, що Аглаїну критику 
вона не боїться виставляти на 
показ; 4) що трагедія Кдрама- 
зова по суті, є трагікомедія; 
5) що наша партія б’є не тіль
ки український, але й росій
ський націоналізм; 6) що, на
решті, тільки середня партійка 
Ганна, цеб-то тисячі “Котів у 
чоботях” вивезуть мою країну 
на великий історичний шлях.

Так мусіла виглядати основ
на установка “Вальдшнепів”.

Але, поставивши собі таке 
завдання, я сів його виконува
ти несвоєчасно, себ-то тоді, 
коли, відмовившись формаль
но й розумово від своїх полі- 

; тичних помилок я, емоціональ
но (коли й не ввесь, то у вся
кому разі частково) був ще в 
їхньому полоні. Саме це й не 
дало мені чітко відмежувались 
як від Карамазова, так і від 
Аглаї.

Отже, віддаючи себе не ми
лість своєї" Компартії і її Цен
трального Комітету, зокрема, я 
перш за все вважаю за потріб
не ще раз пригадати свої полі
тичні помилки й ще раз засу
дити їх.

j «Ьгороя. четвер І суботу Впхав мені в руку летючку
Т<

І обернув другим боком, пере-Домі. а* рові вуї і. МажПрИаріж І МвжГрегор, у
читав ще раз, ще раз" протер 
очі й знову перечитав...

Є, та що я буду вам повто
рювати ! Ось самі краще пере
читайте те, що вичитав я в тій 
летючці Я подаю вам її тут 
дослівно, не змінюючи ані од
ного слова, ані однієї титли...

Ось вона, читайте й не смій
теся та божого храму не сквер
ніте:

як от: “Москва центр всесоюз
ного міщанства" (чому не Ки
їв, скажемо?), “психольоіїчна 
Европа’’ (психольогічна Баро
на" — правильно, але треба бу
ло підкреслити, що носієм цієї 
психольогічної Европи й є са
ме наша партія). Теза про 
“природній стан, який Західня 
Европа пройшла в часи офор
млення національних держав" 

всі ці дальші мої помилки 
були продуктом основного по
літичного ляпсуса — тези про 
боротьбу двох культур. 1 то
му, ще раз гостро засуджуючи 
свою головну помилку, я тим 
самим також гостро засуджую 
й дальші мої політичні ПОМИЛ-

Передллата на рік
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КАПІТУЛЯЦІЯ ХВИЛЬОВОГО,
В СЕНАТІ,І»

Перше, чим сказати про са
му капітуляцію Миколи Хви
льового, одного з найвидатні- 
ших письменників Радянської 
України, треба сказати чому й 
перед ким він капітулює.

На Радянській Україні зараз 
існує кілька міцних письмен
ницьких організацій. Найви- 
датнішими з них є: ВУСПП 
(Всеукраїнська Спілка Проле
тарських Письменників), яка 
видає свій місячний журнал 
“Гарт”; ПЛУГ — Спілка Се
лянських Письменників, яка 
видає журнал “Плуг" ; Молод
няк, організація молодих про
летарських письменників, чле
нів Ленінського Комсомолу У- 
країни, яка видає" гарний мі
сячний журнал “Молодняк". 
Недавно тому створилася ще 
й футуристична організація, 
що видає журнал “Нова Гене
рація”. До недавна існувала 
також письменницька органі
зація ВАПЛІТЕ (Вільна Акаде
мія Пролетарських Письмен
ників), яка видавала журнал 
“ВАПЛІТЕ".

Кілька років тому назад існу
вало на Україні дві великі 
письменницькі організації 
Гарт і Плуг. Перша пролетар
ська, а друга селянська. Осно- 
вателем і руководителем пер
шої був покійний Василь Бла
китний, а другої Сергій Пили- 
пенко, що й до нині стоїть на 
її чолі.

Між цими двома орґанізаці-

турну сварку, яка почала ви
разно перетворюватися в полі
тичну боротьбу. Партія ви 
значила комуністичну лінію в 
літературі й мистецтві взагалі 
й гостро засудила ухил Хвильо
вого та ваплітовців, правдиво 
викриваючи, що “психольогіч
на Европа” е ніщо инше, як 
буржуазна Европа і хто на неї 
орієнтується, той орієнтуєть
ся на буржуазну літературу й 
культуру і взагалі.

Дійшло до того, що твори 
Хвильового почали викори
стовувати українські фашісти, 
Донцови, проти радянської 
влади. Дійшло до того, що 
само ВАПЛІТЕ виключило із 
своїх рядів Хвильового, Яло
вого і Досвітного, тоб-то своїх 
ідеольї^ґів. Виключивши Хви
льового, воно все-ж таки далі 
містило його твори у свому 
журналі, між иншим його о- 
станній твір “Вальдшнепи", в 
якому Хвильовий в мистецькій 
формі виводить своїм героєм 
фашіста.

Побачивши, що вже дого
ворилося до самих, як то ка- 

‘жуть, чортиків, ВАПЛІТЕ зля
калося своєї власної роботи й 
само себе зліквідувало. Хви- 
льовий-же тимчасом виїхав лі-

"ХА. ХА. ХА.
В СУБОТУ. 24 БЕРЕЗНЯ (МАРТА) 

Студентський Кружок Промете*" при 
Інституті Імен* Петра Могили 

привозить на сцену 
УКРАЇНСЬКОГО ПРАВОСЛАВНОГО 

СОБОРУ
І на розі у лиць Борове І СинклейрІ 

ЦІДИЛ МІШОК СМІХУ 
котрий висилиться 

точно в годині 8Л0 «мером. 
Програна складається з оригінальних, 

ніколи «представлених точок, як: 
КОТЯЧІ ПИРОГИ;
НЮ СЛІПА, ПТРУ КРИВА; 
ПУБЛІКА НЕ ПУБЛИКА;
ХОРОВИЙ СПІВ В ВІСЬМОХ 

МОВАХ
І БАГАТО ДРУГИХ ОРИГІНАЛЬ

НИХ ПРИДИЬАШОК.
Прийдіть І посмійтеся щиро. 

Вступ 25 центів. Для дітей на .валь
кові 10 цеІГПв.

Зубри з сенатського архіву “от нечего дедать", взялися за 
комуністичну пропаганду. Налякали їх якісь релігійні донощи
ки “комуністичними школами" в Канаді. '

Щойно наспіла телеграма з Оттави, що сенатор Бобєн в 
довгій промові вніс інтерпеляцію до уряду, запитуючи, які 
кроки підпринимае уряд, щоб знищити те зло, що його ширять 
“40 комуністичних шкіл" в Канаді. З усього сказаного вигля
дає, що міва йде за українські робітничі діточі школи. Сена
тор каже, що ріжиі релігійні організації надіслали петиці до 
уряду, щоб замкнув комуністичні школи. Далі говорив той 
самий сенатор (також на донос слуг божих), що в робітничих 
домах відбуваються комуністичні мітінги, на яких збіраєтьсм 
Ібіграктів, щоб слухали комуністичних доктрин. А ще далі — 
ще гірше — Канада засипана комуністичною літературою 
і чи відомо це все урядові, 'а коли так, то що він робить, щоб 
знищити це зло. •

Сенатор Грейсбах доповнив промову БобСна відкриттям, 
то комуністи є вороги соціялістів і лейборитів, і одночасно за
певнив сенат, шо поліція знає про діяльність комуністів, інфор
мує уряді... певно оберігає соціялістів та лейборитів перед ко
муністами.
^ Говорили ще сенатори Дандуранд і Меклін. Останній за
явив, шо уряд вже на fcBOx сесіях обговорював справу додатка 
до закону, який унеможливив би депортацію, і це тоді, як обо- 
вязком уряду є депортувати з Канади ворогів конституції.

Одним словом багато було говорення і не на основі інвести- 
іації чи власних спостережень, а на основі донесень єґомосців. 
Ні обіцянкою неба, ні залякуванням пекельними муками не мо
жуть еґомосці спинити поступу серед українських робітників і 
фармерів, а тому взялися за зовсім непобожний спосіб — за 
доноси на українські робітничо-фермерські організації до вла
ди, до сенаторів, до поліції. Для нас це не дивниця. Це вже 
не перший раз нам таке чути. Але не спинили попи людського 
поступу, коли вони живцем палили на кострах людей науки, не 
спинять вони цего поступу й теперАвоїми провокаторськими 
доносами.

ки
От все те, що я перш за все 

хо.чу оголосити в пресі, відда
ючи себе на милість своєї Ком
партії й.її Центрального Комі
теті'.

2) Я прошу всіх своїх літера
турних однодумців рішуче від
мовитись від тих форм бороть
би на літературному фронті 
проти вульгаризаторів, що в 
них до' цього часу велася бо
ротьба, бо таку боротьбу (я 
вже в цьому цілком переконав
ся) неминуче використовує у- 
країнська контр-революція в 
своїх класових інтересах.

3) Я закликаю всіх своїх лі
тературних однодумців сприя
ти утворенню Федерації Радян
ських письменників, себ-то

Перечитавши третий раз, 
глявнув я на щасливця, що 
стояв передомною “кандибо- 
бером", я всміхнувся... Він теж 
усміхнувся... я засміявся 
теж... Я зареготався, а він а.к 
присідав, так реготав.

Люде дивилися на нас і теж 
сміялися...

— А що?

він

Основна моя помилка була 
та, що я відновив стару теорію 
боротьби двох культур. Суть 
цієї теорії можна зформулюва- 
ти в таких словах: щоб оста
точно ліквідувати ті сутички на 
культурному фронті, іцо в них
діють дві ворожі сили (росій- куватися за кордон, в психо- .. „ 1г. ,, , ськии та український конкурен-льопчну Евролу . Побувши г

якийсь час в окруженню цієї
“психольогічної Европи", він,

сприяти утворенню єдиного 
фронту проти буржуазних 
культурників.

4) Я прошу тих же таки од
нодумців не вважати цю мою 
заяву за заяву, що її написано 
не щиро. Ця заява є продукт 
того психольогічного перело
му, що Назрівав в мене декіль
ка років і що остаточно вивів 
мене з тупика тільки тут в За
хідній Çeponi. Ті спостережен
ня, які я здобув за кордоном, 
остотачно переконали мене, що 
я ввесь час йшов не по тому 
шляху, по якому я мусів іти, 
як комуніст.

5) Доводжу до відома своїх 
літературних однодумців, що 
кінець' свого роману “Вальд
шнепи” я знищив і , знищивши 
думаю тільки про те, як би ме
ні хоч би частково змити з ..Се
бе ту пляму, що забруднила 
моє партійне й літературне ім’я.

6) Нарешті, я публично пру
ту пробачення (хоч би умовно- 
ного) у всіх тих товаришів, що 
з ними я нЬ протязі кількох ро
ків вів запеклу боротьбу,.

Член КП(б)У 
Мико.ш Хви.іьо#ий.

22. лютого 1928 р.

спитав він від
сапнувши.

Знаменито! — сказав я.
— Прийдеш?

Ні.
— Чому?

Бо я в цирку вже таке ба
ти), партія повинна вийти із 
становища третьої особи й ви
явити свої симпатії до однієї із як видно з нище наведеною ,ворогуючих сторін. Беручи-ж його листа до харківського :.... „ ,, на увагу, що наша партія дієКомуніста , органу Комуні- \. f- г. ,, на Україні, а також те, щостичної Парти (б) України... .. . українська культура так чи и-(Хвильовий комуніст), справ- ,' .. накше, а зробиться врешті наді почав виліковуватися з топ,. .. . . ,.Україні гегемоном, я и робив націонал - шовіністичної хоро- .. .„ ,, ’ . послідовний (в лапках, зви-би. в яку був скотився в запалі . ... *чайно) висновок: симпатії на-літературної дискусії. Европа,г ■. - 1 ша партія мусить виявити в

німку він орієнтувався будучи ну. кон ента VKpal„.
в Харкові і знаючи ü » ;лі»ки з1 1СЬКОГО.газет, негативно поділяла на » _ ^,, Але втягуючи партію в бо-Хвильового. Він надіслав з , .п. ротьбу двох культур (украін-Відни листа до Комуніста-, -- «,ської и російської), виводячи 
в якому кається в своїх гріхах. „ 3 j ко[&тора й судд, ці.
кличе всіх своїх прихильників , , . г, ' . єі боротьби, із ролі, нарешті,зробити те саме, тоб-то спу- ..того фактора, що його історія стився з Парнасу на землю, . . ,г ■ призначила ліквідувати цю бо

ротьбу, наказавши в той же час 
йому, факторові, не виявляти 
тих чи инших симпатій до я- 
коїсь з сторін, я тим самим ро
бив замах на чистоту комуні-

чив.
— То якого-ж ти чорта смі

явся?ЖАХЛИВИЙ БІЛИЙ ТЕРОР В КИТАЮ. - Дурниця... Уявив собі, як 
то ви імени Перта Могили Тя
гнутимете до собору — “жо 
сліпа, втру крива", та як году
ватимете її там, в соборі котя
чими пирогами?...

Що-ж тут смішного?
Та... я подумав грішне... 

Подумав, чи святі будуть смія
тися... ' Адже-ж ви кличете:

ями велася часто суперечка, 
однак до гострої боротьби не 
доходило. По смерти Блакитно- 

За своїми організаційно-освітніми справами та місцевими г°. більшість членів І арту, на 
справами взагалі, ми останніми часами присвячували менше чол‘ 3 -Хвильовим, почали спер- 
уваги великим міжнароднім подіям, що неначе на екрані пере- ШУ боротьбу з плужанами, на-

г зиваючи їхню роботу продов-
6. лютого відбувалася в Ганкові, в Китаю, се- жуванням старого просвітян- 

сія тихоокеанського трейд-кїїїійного секретаріяту, яка між ін- 0783 (просвітянським каганцю- 
шнм зробила підсумки жертв жахливого білого терору, що jваі,ням І. а плужанських поетів

неграмотними. Чим далі —

ходять перед нами. 
В днях 3.

“прийдіть і посмійтесь"!
Нуда, кличемо, але не тут 

сміятися, не на вулиці, а в со
борі.

шаліє в Китаю від часу зради визвольної боротьби китайськи
ми генералами Чан Кай-Ші, Фен Ю-Сяном ї іншими. | боротьба прибирала гострий

У своїй відозві до міжнароднього пролетаріату сесія за- ІАеолЛогічний характер. І арт
розпався. Гурток бувших гар- 
тованців, на чолі з Хвильовим,

значуе, що протягом 1927 року, коли всі сили кумінтанців під 
проводом мродажніх генералів обернули свої багнети проти 
трудящих мас Китаю, проти трейд-юній, компартії та бідного 
селянства й його організацій, замордовано було в Китаю 37,983 
осіб,замкнено в тюрми 32,316 осіб.

З числа замордованих 25,000 згинуло в отвертій боротьбі, 
коли війська та поліція розвязували трейд-юнійні організації, 
замикали їхні приміщення, нищили їхню пресу. Робітництво 
Китаю ставало в обороні своїх здобутків, і кати розправляли
ся з ним в звірський спосіб. В “звірський” — це тільки так 
принято висловлюватися, бо на ділі звіри ніколи не катують 
так своєї жертви, як катують її двоногі звіри, що носять образ 
чоловіка.

Ні, дякую... Я вже краще 
посміюся на вулиці, а ви смій
теся в собірі...

Мій добродій надув губи, 
вихопив у мене з рук летючку 
й пустився геть.

Слухай, — гукнув я нав
здогін, — а музик не буде?...

— Ми про це ще не говори

ло, якого прилучився теж був
ший футурист Яловий, ство
рили Вільну Академію Проле
тарських Письменників, тоб-то 
проголосили себе академиками 
і з тої “академічної” висоти

між людей, проголошує лікві
дацію своєї орієнтації на 1 пси- 
хольогічну Евролу" та стає за 
обєднання всіх пролетарських 
і селянських письменників Ра
дянської України в одну феде
рацію.

Досить гарно “вилічила” j 
Хвильового Европа. Нище на
водимо дослівно його лист до 
“Комуніста", а він говорить 
сам за себе.

/—
почали громити-тих, хто не з 
ними. З “крайніх лівих” вони 
вдарилися в націоналізм 1 про- 
голоЕили свою орієнтацію не 
на “міща'нську Москву”, але 
на “психольбТіцну Европу”.

йщціося Комуністичній 
Партії вмішатися в ту літера-

ГРЕКО-ПРАВОСЛАВНІ ПРИДИБАШКИ. ли...
Я вам нараю доброго му

зиканта? З високого коліна...
— Кого? . '

Царя Давида з цимбала
ми. Це буде одна з найориґі- 
нальніших придибашок, чи як 
ви там кажете. Де

Скочив мій знайомий, ненз- 
че-б його вкусила есланська 
муха, і я тільки вглянув, як 
блимнули його пяти між про
хожими.

Вебером я був на “Гайдама
ках" в Укр. Роб, Домі.

куркцлетео.

13,000 китайських робітників і селян страчено в 1927 році 
не в боротьбі, але в часі переслідувань та арештувань. При 
страчуванні їх кати вживали найстрашніших, просто нечуваних 
засобів катування. їх палили живцем, опускали в окріп, жив
цем в землю закопували, виривали очі* здіймали шкіру, заби
вали повільно дахмерти палицями, бамбуком, шкіряними нага- 
ями, відрізували пальці, руки, ноги, розрізували на. шматки 
ЖИВИХ людей. V

І цим катуванням завідувала Нова націоналістична буржу
азія з Чан Кай-Ші, Фен Ю-Сяном та иншими мілітаристами 
на чолі, що прийшли до влади над полудневим і середнім Ки
таєм завдяки боротьбі визвольній цих самих робітничих і се- Нище ми друкуємо листа т. 
лянських організацій. За плечима-ж цих китайських мілітари Миколи Хвильового, який вів 
стів, цеї молодої китайської буржуазії стоять міжнародні, го довгий час, боротьбу проти лі- 
ловно європейські і американські капіталісти. ції партії в національній справі

До повище наведених жертв не вчисляються тисячі недавно та на літературному фронті, 
замордованих робітників в Кантоні та його околицях.

Чому-ж так скажено лютує ця молода китайська буржуазія, і вого.

Пр стив?., Чір-ан! З театру, ка
жеш, йдеш? (хоч я нічого не 
казав). Дурниця! Ходи до 
нас... на придибашки..

На які, коли?,.
Та нині-ж, нині вечером! , 
Та куди-ж?
До православного собо-

Кажуть люде, що тяжкі часи 
настали. А де тяжкоВолинець. там '
сум.

Сум коло людей, сум і коло 
мене. Ані кутика веселого. Ли
ха година приходить на курку
лів, а попри них і нам, курку-

ЛИСТ ХВИЛЬОВОГО ДО РЕДАКЦІЇ 
ГАЗЕТИ “КОМУНІСТ". лейкам, невесело.

Щоб розвеселити свою душу 
— ходив вже я й до театрів на 

ста" (№№ 30, 31, 32 ц 33) на- смішні комедії дивитися.. Ні 
друковано було статтю З^ві- чого смішного я в них не ба
луючого Відділом Преси ЦК чив. Правда, дехто сміявся, але 
т. А. Хвилі під назвою — “Від більш для моди., 
ухилу — у прірву". В цій стат- Отак йдучи на днях вулицею, 
ті, як відомо, т. А. Хвиля, да- стрінувся я з греко-православ- 
ючи оцінку двом уривкам мого ним молодцем, 
роману “Вальдшнепи”,

РУ
НІ, красно дякую,. Хоч я 

не в телячому настрою, однак 
панахиди ше відправляти не 
збіраюся.. Краще піду до Укр 
Роб. Дому на “Гайдамаки” по 
дивлюся (було це 24. березня)

—ДЗа "Гайдамаки"?., Ха-ха-
ха!„. Най їм більшовицька гра- Дня 9. лютого ц. р. появився 

Мандрує, бачу, веселий, ща- сця!,. Ото видумав... Ти ось [юзпорядок, силою якою ча
стинно припинено еміграцію 

— Але-ж" слухай, “Гайдама-1 з Польщі, на протяг часу до 
ки" Шевченкові на сцені!,. І. січня 1929 р. Обмеження 
Славне минуле України, геро- обняте згаданим розпорядком 
їчна боротьба селянства.. За- відноситься до осіб, які не 

Пбрівнялися ми, глянув нд лізинк. Гонга — почав я вже мають в краю, до якого заду- 
милки, які я зробив у своїйумене поверх окулярів, зразу запальчиво... , мують емігрувати, відповідної
неопублікованій статті “Укра- ніби не впізнав, потім ніби при- —- Дурниці., На біса тобі праці, або які не мають за- 
їна чи Малоросія”. гадала потім як скочить:

лвгіжно перечитавши ще раз — Гало!... Звідки так?., К> 
як статтю -г- “Від ухилу — у ди?... Що чувати?... Як пожи- 
прірву", так і роман “Вальд- ваеці?.. Що поробляєш?... Ну, 
шнепи”, я прийшов до того чого-ж мовчиш?... 
неприємного, коли не сказати — Бо ти говор... 
жахливоґо, для мене висновку. — Е. чого-ж ти так носа спу-

ПРИПИНЙІНЯ ЕМІГРАЦІЇ 
З ПОЛЬЩІ.

Цей лист є з боку т. Хвильо- 
а втора “Вальдшнепів",

й то лютує проти тих. на спині яких вона прийшла до влади? І початком перегляду його по- 
Тому, що вона хоче панувати, що вона, воюючи силою й бун- передніх неправдивих поглядів 
тарським духом китайських трудових мас проти північного ге- та націоналістичних збочень, 
нерала-гордоріза Чан Цо-Ліна, мала на меті не визволення ки- Тов. Микола Хвильовий ліку- 
таїських робітників і селян, а завоювання влади для себе. Ки- еться тепер за кордоном, у Ві
та âcwca буржуазія бачила, як шалено наживаються китайські дні, звідки й надіслав нам ц$о- 
феодали, губернатори, генерали, накладаючи з міжнародніми го листа, 
капіталістами Й разом з ними визискуючи китайські працюючі1 
маси. її взяла зависть Вона бачила страшне невдоволення
мас й хитро його використала під кличами д-ра Сум Ят-Сена 1 Шановний товаришу редак- 
Осягнувши своє, вона не пішла далі проти Чан Цо-Ліна. Вона торе!
полишила Чан Цо-Лінові північну частину Китаю для визиск). Прошу вас вмістити в однім 
а сама вдоволилася південним і центральним Китаєм. Розу із ближчих AW* центрального 
мїсться, вона була-б пішла далі проти Чан Цо-Ліна, але поба- органу нашої партії цього мо
чила, що працюючі маси почали домагатися здійснення цих го листа, 
кличів, під якими вони боролися. А тими кличами були: про- В лютневих числах “Комуні-

\
по-пер

ше, називає ці два уривки сливий: окуляри аля-Стечи- 
контр - революційним явищем шин, губи свистуном зложені 
в нашій літературі, по-друге | - і насвистує щось ніби “Іже 
— підкреслює, що в “Вальд- ! херувими”, ніби — “По дорозі 
шнепах” я розгорнув у худож- жук, жук” 
ній формі всі ті політичні по

поли вися!...

Редакція “Комуніста”.

історія та ще й боротьба., но- певнених достаточних засобів 
жі свячені,, чорт зна шо.. Ти до удержання, як також до 
ось глянь! Ге-ге! Як гляну я тих осіб, яких “моральні інте- 
на тебе, то аж нудить. Ні у- реси можуть бути в краю за-* 
смішки, ні бадьорости, ні пару- думаної еміграції нараженими 
боцької задиркуватости.. Ти на небезпеку". * 
до нас йди., до собору? j ---------------

’
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